

免费清洗油烟机？别信！

居民独自在家不要开门

“一个人独自在家，不能随便给陌生人开门，因为网上曝出很多恐怖的事件。”最近家住市中区龙头社区的李女士遇到有人敲门说是搞活动免费擦洗油烟机，但是为了安全起见，李女士没有开门。

那日下午，李女士独自一人在家上网，突然听到了敲门声，丈夫不会这么敲门，再说他也有钥匙，于是李女士没有马上应声。敲门声不断，李女士就答应了一声，“谁呀？”门外的声音不大，李女士听不清对方说什么，但可以确定是位陌生人。李女士走到门前继续问道：“你是谁啊？你找谁？”对方说，“我们公司搞活动，可以免费清洗油烟机，请你开一下门。”李女士一头雾水，油烟机搞活动都这么搞嘛？你知道我家用的是什么样的油烟机？李女士犹豫了一下说道，“我家的油烟机不需要擦，不用了。”“我们搞活动是免费的。”对方还想说点什么，但是被李女



士打断了：“不用了，谢谢你。”看到李女士不会开门，对方就走了。

事后李女士认为，既然是免费擦洗油烟机，搞活动为什么不摆在小区里面呢？更让李女士想不明白的是，那人敲了她家的门，她没有开门，那人就走了，为什么不敲邻居的门呢？搞活动不是应该挨家挨户的通知吗？李女士越想越觉得此事不正常。

后来李女士把此事告诉了丈夫，丈夫嘱咐她，以后遇到类似的事情千万不要开门，为了安全起见，一个人在家的时候一定要提高警惕。

（记者 张琛）



空调漏水家具、电视遭殃

自己倒霉还连累了邻居

前几天，住在市中区的杨先生家里的空调漏水，不仅地板家具被水泡，水还正好喷在了电视上，直到晚上杨先生下班回家才发现。

杨先生家住市中区，而上班的地方在新城，所以中午基本上不回家。恰巧在这几天，杨先生的老婆带孩子回娘家去住了，所以白天家里都没有人。在当天下午，杨先生下班回家时，楼下邻居听到他的脚步声，赶紧出来问他，家里是不是漏水了。“楼下邻居说她家的天花板正在往下渗水，去我家门口看时，发现我家门缝里也正往外淌着水，便担心我家是不是有水管漏水了。我听后赶紧开门查看，发现家里一地的水，水管都没漏水，而是客厅的中央空调正在喷水。糟糕的是，水正好喷在对面的电视机上。我赶紧把电视机搬到一边，关掉家里的总电源，然后找人来换了漏水的空调管道。等水不再漏之后便用簸箕一铲一铲地往厕所里铲水。我打电话

把这个坏消息告诉了老婆，当我干到一半的时候，老婆也回家来帮我一起弄。一直忙到很晚。”杨先生说。

杨先生说：“幸好家里铺的是瓷砖而不是木地板，因此地上没什么大碍。但是木质家具被水这么一泡，有些松软起皮了。墙上也被水浸得很严重。最麻烦的是，电视机被水浇了一整天，不知道还能不能用。上班累了一天，回到家里又这么折腾了好几个小时，身上酸得不行，干完后饭都不想吃便累瘫在床上了。”

电视机放置了一周左右后，杨先生试着打开看看，发现电视竟然还能看，但画面有时会发红。而墙上被水泡过的地方也有些发黑了。“不过这是最好的结果了。这次空调漏水没有给家里带来更大的麻烦。过几天再找人来刷墙补救一下吧，希望这样的事不要再发生了。”杨先生说。

（记者 杨晓斐）

不干家务 不顾宝宝

新晋爸妈痴迷游戏不听劝

薛城小伙小朱和峰城姑娘小刘三年前因游戏结缘，两人很快坠入了爱河，喜结连理。对于两家人来说，这几年可谓是好事连连，今年年初，小刘又顺利诞下一个大胖小子，两人都为这个新生命的到来感到高兴。

为了让小两口生活得舒心，小刘的婆婆几乎天天都在帮他们看孩子，小刘的母亲也不例外，做饭干家务，两位老人争先抢后的干。虽然累点，但是对于两家老人来说，却是很幸福很开心。

可是让她们没有想到的是，她们的无微不至却让小两口开始堕落，整日以游戏为伴，家务一点不干，孩子也不管不顾。小刘的婆婆和母亲看在眼里急在心里。于是两位老人轮流给小两口做工作，可是对于两位母亲的劝说，小两口却是总听不做。无奈的两位老人决定放弃对小两口和孙子的照顾，要让小两口学会独立，不能因为她们的溺爱让小两口失去了生活自理能力。

于是两位母亲搬出了小两口

的家。“虽说是搬出来了，但偶尔我们还会买点东西去看看他们，起初他们也不适应照顾宝宝，不过从最近这几天的情况来看，还是有一定成效的。小朱有了担当，给孩子换尿布、打扫卫生、做家务，小刘虽然还是有些懒惰，但是担负起了照看孩子的责任，希望两人能够明白我们的良苦用心，不要让游戏影响了他们的生活。”小刘的母亲说道。

（记者 董艳）

同事借走手机用来群发广告

如此不地道真让人恼火

朋友、同事间借手机用一下原本是再正常不过的事了，但市民王女士则因为借手机一事和同事有了些隔阂。原因就在于同事借了她的手机之后，不打电话、不发信息，却打开了王女士的微信群发了条广告。

王女士在峰城区的某事业单位工作，同事之间相处得都还不错。“前两天临下班前，一个平时关系还不错的同事跟我借手机，说她手机没电了，要借我手机发条信息。我把手机给她之后就忙别的事了，也没注意看她到底用我手机干什么了。”王女士说。

拿回手机之后，王女士的微信提示信息就没有停过。“你手机中病毒了？”“换工作了？”“手机是丢了么，发的什么信息啊。”全是一些诸如此类的信息，王女士往前一

看，是几分钟前自己给大家群发了一条某商场家电搞活动的广告。

“我一看，信息不是我发的，那就肯定是我同事借我手机的时候用我的手机发的。看到那么多朋友误会我就又群发了一条信息，告诉大家我的手机没有问题，是把手机借给别人用，别人群发的。”王女士说。

王女士便去找同事问问是怎么回事，同事说那个活动是亲戚搞的，想让她帮忙宣传宣传，而且确实是优惠，是好事，才发条信息想让大家了解一下的。王女士对她的说法也表示很无奈，她说：“就算是好心，至少你得提前和我说一声，起码得征得我的同意吧。”

这次的事情，让王女士非常



的生气，她说：“同事借手机一般也就是打电话或者发短信，我还是第一次知道能借手机在微信里打广告的。而且，是在我完全不知情的情况下。刚看到我朋友发来的那些信息的时候，我都没反应过来是怎么回事。以后有人借手机，可得问清楚是干什么的。同事之间借手机都能有这些事儿，那陌生人借手机就更不知道会怎么样了。”（记者 孙雪）



6月23日，在滕州市某幼儿园里，该园的老师与孩子们一起拍摄婚纱照，孩子们以自己的方式表示对老师的祝福。

（特约记者 金亮 摄）

